政通人才市场两年输送8000多人

## 滨州民营人才市场"展翅"黄三角

本报5月1日讯(记者 李运恒 通讯员 郑庆波) 4月28日是滨州政通人才市场通人对市场通人才市场强引等公益培训"、"人力资源经理交流会"等50场次,举办各类常规、专场从对交流会410场次。统计数据经表岗位人才8000余人,有力运入,政通人才8000余人,有力运入,政通人对市场至整个黄河上角洲地区的劳动就业。

据了解,滨州政通人力资源开发中心(政通人才市场)是由滨州市人力资源经理协会发起成立,由滨州市人力资源经理协会发起战立,由滨州市人力资源经力资源服务机构。中心成立于2011年4月28日,总投资350多万元,现拥有1600平米的现场四天厅,截至目前发展会员所属区域涵盖实州市各县区及东营、淄博、济南、北京、天津等周边市县区。中心自创办以来,累计举办

"大中专毕业生就业指导公益培训"、"人力资源经理交流会"等 50场次,举办各类常规、专场人才交流会410场次,参会企业9000家次,提供各类就业岗位33000个,参会求职人员45000余人次,现场达成就业意向10000人次。统计数据显示,已成功输送各岗位人才8000余人。

两年来,政通人才市场作 为滨州本土的民营人才市场, 不仅仅做足了人才招聘,组织 了各类针对性招聘会,同时还 在教育培训、中小创业项目推 介、海外劳务等多个领域做出 了诸多成绩,并组建了教育培 训部、大学生俱乐部、家政服 务部等多个职能部门。今年四 月份以来,政通人才市场还携 部分会员企业应邀参加了山东 省人保厅主办的2013首场春 季高校毕业生双选会一山东政 法学院法学专业专场;与济南 市中小企业公共服务中心科苑 培训就"公共营养师、心理咨



今年3月本报联合政通人才市场举办的女性专场招聘会受到欢迎。(资料片) 本报记者 李运恒 摄

询师培训"项目,与济南经济学校就"青岛理工大学、曲阜师范学院"成人函授及电工、焊工等资质证书培训指导达成合作;与青岛瑞成就"新加坡、澳洲海外劳务"及"美国、加拿

大"移民、留学咨询达成合作。 不断创新和务实的思想让政通 人才市场越来越规范化和专业 化,两年来的发展也有力地促 进了滨州市乃至整个黄河三角 洲地区的劳动就业。



近日,滨州市红十字会再次往四川雅安运送一批救灾物资,总价值约21万余元。这批物资包含37箱药品和医疗器械、1300条毛毯等,由韵达快递免费运往灾区。

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 由雅荣 摄影报道



4月24日上午9时26分, 滨城区北城实验小学校园内"地震"警报突响, 紧接着全校32个班的1605名学生迅速双臂抱头蹲到课桌下进行自救。演练结束后, 全校师生举行了庄严肃穆的默哀活动。

本报通讯员 王艳辉 赵海珍 本报记者 张爽 摄 影报道

## 姜玉坤眼镜滨州公司员工为雅安捐款

届时将为灾区群众免费验光配镜

本报5月1日讯(记者 张爽) 4月28日上午,滨州姜玉坤眼镜、滨州目语眼镜全体员工在滨州姜瑜坤眼镜渤海国际店自发为四川雅安地震灾区群众捐款,共计5535元。

据了解,此次"心系雅安 爱心传递"活动除了滨州姜玉坤 和滨州目语两个眼镜品牌的所 有滨州员工现场进行捐款的同时,异地分公司以及门店员工也 通过其他方式表达爱心,威海分 公司及门店员工通过物流第一 时间把钱和物送往灾区。

此次捐款活动仅是"大爱中国·心系雅安·爱心传递"中

的一个开端,随后还会派遣援助车到灾区前线举办"抗震救灾·视力援助"活动。滨州姜玉坤眼镜公司总经理、本报爱心公社爱心大使许员才告诉记者,公司作为眼镜行业的领头兵,有这样的社会责任,也会在前往雅安的爱心传递过程当

中,号召同业当中的所有爱心公司参与爱心传递活动。"有人需要帮助,咱们也有这个能力,就帮一把。这次活动是我们员工自发组织,随后还会派出专门的人员将善款送往灾区,同时还会为那里的群众免费验光配镜等。"

## 四项措施促进 高校毕业生就业

本报5月1日讯(记者 张凯 通讯员 李树田) 4月26日,全市就业工作会召开,今年滨州将通过实施大学生创业引领计划、高校毕业生岗处的规划、高校毕业生成和、高校毕业生就业金桥计划、高校毕业生就业金桥计划,有校毕业生就业创业。

各县区将新建1处市级大学生孵化基地和1处市级大学生创业业局区将新建1处市级大学生创业业局区挥大学生创业孵化基地和创业局区的集中拉动作用。结合创业患并参加创业培训的高校毕业生推荐一个创业培训的高校毕业生推荐一个创业场间,协助落实一处经营场地、帮助办理一笔小额担保贷款,进创业率的提升高校毕业生自主创业率高院校的先进经验,深入开展"创业增高业培训进校先进经验,深入开展"创业增高"活动,加强在校大学生创业教育培训。

全市将采用设立高校毕业生社区服务项目、政府购买社区服务公益性岗位等形式,实施高校毕业生社区就业计划,力争年内实现30名高校毕业生到社区服务或就业。

## 今年面向农村 大力发展职业教育

本报5月1日讯(记者 张凯 通 讯员 李树田) 记者从全市农民工工作会上了解到,今年全市将进一步 促进农民工稳定就业,大力发展面向农村的职业教育。

推动建立面向市场确定培训职业(工种)、具备资格的培训机构平等竞争、农民工自主选择、政府购买服务并考核评估培训效果的机制。统筹利用人力资源社会保障、教育、科技、扶贫、住房城乡建设、农业以及工青妇等部门和组织的职业培训资源,大力开展农民工岗前技能培训、在岗技能提升培训。



齐鲁晚报博兴县域版即将创办,现面向社会隆重招商:

1.广告代理(房产、汽车、商业消费、招聘、教育、金融保险、餐饮娱乐、旅游等行业)

2.发行代理 (报纸征订、零售、投递等)

强势的传媒平台 强大的新闻支持 创富的大好时机

抓住机遇,就是赢得未来

有意者请电话答问:054

0543-3210005 王女士